
	

	

Smoking Dragon 

Základní informace 
Poddruh	hry	 Výherní	podíl	(RTP)	 Max.	sázka	 Max.	výhra	
válcová	 94,28%	-	96,36%	 400	Kč	 400	000	Kč	
	

Cíl technické hry  
Cílem	hry	je	získat	kombinaci	alespoň	3	stejných	symbolů	počínaje	válcem	úplně	vlevo	nebo	
nahrazených	symbolem	Wild	a	získat	tak	výhru	podle	výherní	tabulky	jednotlivých	
symbolů.	Hra	Smoking	Dragon	je	5	válcová	hra	s	1024	výherními	liniemi.		

SPECIFICKÉ FUNKCE HRY 

ŘÁDKOVÁ KASKÁDA 
Když	hráč	obdrží	výherní	kombinaci,	všechny	symboly	ve	spodní	řadě	se	odstraní	z	mřížky	
a	ostatní	symboly	se	posunou	o	řádek	dolů.	Nahoře	se	pak	doplní	nové	symboly.		

Novou	sekvenci	kaskád	hráč	obdrží,	když	je	na	mřížce	stejná	výhra,	výhra	se	prodlužuje,	
nebo	se	vytvářejí	nové	výhry.	Kaskáda	skončí,	když	už	není	k	dispozici	žádná	výhra.	

WILD SYMBOLY 
Když	hráč	obdrží	symbol	Wild	nebo	Epický	Wild,	může	být	pouze	Wild	nebo	může	mít	
některou	z	následujících	hodnot	slučujícího	multiplikátoru:	2x,	3x,	4x,	5x,	10x,	15x,	20x,	25x,	
50x,	100x.		

Když	se	symbol	Wild	nebo	Epický	Wild	s	multiplikátorem	zapojí	do	výherní	
kombinace,	hodnota	výhry	se	vynásobí	hodnotou	jeho	multiplikátoru.			

 
Když	hráč	obdrží	Epický	Wild	na	mřížce	během	Řadové	kaskády,	jeho	
multiplikátor	se	zdvojnásobí	při	každé	sekvenci	Řadové	kaskády,	jíž	je	
Epický	Wild	součástí.	Pokud	je	součástí	stejné	výherní	kombinace	více	
symbolů	Wild	a/nebo	Epických	Wildů,	jejich	hodnoty	multiplikátorů	se	
nejprve	sečtou	a	poté	se	aplikují	na	výhru.	

 
	  



	

	

DRAČÍ VEJCE 
Když	hráč	obdrží	na	mřížce	současně	3	symboly	Dračí	vejce,	aktivují	se	a	
udělí	okamžitou	výhru	v	hodnotě	500ti	násobku	aktuální	hodnoty	sázky.	Po	
udělení	výhry	zůstanou	neaktivní,	dokud	je	kaskády	neodstraní	z	mřížky.	Na	
mřížce	nemohou	být	aktivní	více	než	3	Dračí	vejce	současně.			

	

BONUSOVÁ HRA – PUFF OF LUCK 
Pokud	hráč	po	zatočení	válců	obdrží	3	symboly	Scatter,	získává	10	volných	zatočení	zdarma.	
Tato	bonusová	hra	zachovává	mechaniku	základní	hry	se	zvýšenou	šancí	na	získání	
symbolů	Wild,	Epických	Wildů	nebo	Dračích	vejcí.		

Obdrží-li	hráč	2	symboly	scatter	v	bonusové	hře	získává	2	volné	zatočení	navíc.	Obdrží-li	3	
symboly	scatter	získává	4	volné	zatočení	zdarma.	

	

BONUSOVÁ HRA – SMOLDERING RICHES 
Pokud	hráč	po	zatočení	válců	obdrží	4	symboly	Scatter,	získává	10	volných	zatočení	zdarma.	
Tato	bonusová	hra	zachovává	mechaniku	bonusu	PUFF	OF	LUCK	popsaného	výše.	Mimo	
mřížku	se	nachází	Lišta	multiplikátoru,	která	ukazuje	nejnižší	možnou	hodnotu	
multiplikátoru	všech	symbolů	Wild	a	Epický	Wild	přistávajících	na	mřížce.	Lišta	začíná	s	
minimální	hodnotou	1x.	Po	každých	10	Řadových	kaskádách	se	zvýší	o	jednu	úroveň	(až	do	
maximální	úrovně).	Možné	hodnoty	na	jednotlivých	úrovních	lišty	jsou	1x,	2x,	5x,	10x,	15x,	
25x.			

Obdrží-li	hráč	2	symboly	scatter	v	bonusové	hře	získává	2	volné	zatočení	navíc.	Obdrží-li	3	
symboly	scatter	získává	4	volné	zatočení	zdarma.	

	

EPICKÝ BONUS – FIRE AND FORTUNE 
Pokud	hráč	po	zatočení	válců	obdrží	5	symboly	Scatter,	získává	10	volných	zatočení	zdarma.	
Tato	bonusová	hra	zachovává	mechaniku	bonusu	SMOLDERING	RICHES	popsaného	výše.	
Navíc	garantuje	hráči	jednu	výhru	každé	zatočení	a	při	každém	roztočení	jeden	Wild	a/nebo	
Epický	Wild,	přičemž	progresivní	lišta	multiplikátoru	začíná	na	hodnotě	5x.		

Během	tohoto	bonusu	nemůže	hráč	obdržet	další	symboly	Scatter.	

	 	



	

	

Výherní tabulka 
Tabulka	výher	udává	vždy	konkrétní	hodnoty	výher	ve	vztahu	k	navolené	celkové	sázce	do	
hry.	Níže	uvedená	tabulka	znázorňuje	výhry	při	sázce	8	Kč

	

SPECIÁLNÍ SYMBOLY 
Symboly	Wild	a	Epický	Wild	nahrazují	všechny	symboly.	

	  



	

	

NÁKUP BONUSU 
Vlevo	vedle	hracího	pole	má	Sázející	možnost	vsadit	sázku	kliknutím	na	tlačítko	Koupit	
bonus,	která	nabízí	celkem	4	možnosti:	

SPECIÁLNÍ	SÁZKA	BONUSHUNT	FEATURESPINS™	–		

Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	3násobek	celkové	sázky.	Za	to	hráč	získá	při	každém	zatočení	
5krát	vyšší	šanci	na	spuštění	bonusové	funkce			

SPECIÁLNÍ	SÁZKA	ŽHAVÉ	FEATURESPINS™	–		

Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	50násobek	celkové	sázky.	Zatočení	pomocí	speciální	sázky	
garantuje	hráči	obdržení	alespoň	1	symbolu	Wild	a	1	symbolu	Zlaté	vejce.	Symboly	scatter	
nemohou	v	tomto	herním	režimu	být	vylosovány.		

PUFF	OF	LUCK	–	Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	80násobek	celkové	sázky.	Za	tuto	sázku	hráč	
získá	bonus	PUFF	OF	LUCK,	který	je	popsán	výše.	

SMOLDERING	RICHES	–	Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	200násobek	celkové	sázky.	Za	tuto	
sázku	hráč	získá	bonus	SMOLDERING	RICHES,	který	je	popsán	výše.	

MAXIMÁLNÍ VÝHRA 
Maximální	výhra	činí	10000x	sázky.	

	


